
 

 

 

 اّ اوّل : (4 نقاط)

.یلي كلّ سؤال ثلاث إجابات ، إحداھا فقط صحیحة   

.الإجابة الصّحیحة الموافقة لھا انقل في كلّ مرّة ، على ورقة تحریركـ رقم السّؤال و   

�3العبارة  )1 + 3 � + 3  :تساوي  �

 �9 )ج                                                �3 )ب                                         �3 )أ

3√إذا علمت أنّ  )2 − � ≤ √3 −  :فإنّ   �

� )أ ≤ � )ب                                � ≥ � )ج                                             � > � 

 : قائم الزّاویة في  ABCثلثّ مفإنّ ال BC=3cmو  AC=5cmو  AB=4cmإذا علمت أنّ  )3

 

 C )ج                                                    B) ب                                      A  )أ 

 

 :یساوي  ABفإنّ  AC=2مربعّا حیث  ABCDإذا كان  )4

  4 )ج                                                   2√ )ب                                   2√2 )أ

 اّ ام : (4 نقاط)

 .طبیعيدلیلھا عدد صحیح عدد حقیقي اكتب في صیغة قوّة  )1
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�: حیث  Bالعبارة المخالفان لصفر و  bو  aلیكن العددان الحقیقیان  )3 =
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�بیّن أنّ   ) أ = ���� . 

�ا و أنّ علمً  Bاحسب   ) ب = �و  3√2 = �−√5�  

 اّ ا : (4 نقاط)

�: نعتبر العددین الحقیقیین  = √25 + √12 + �و  48√ = √25 + 2√50 − √18  

�: بینّ أنّ  )أ )1 = 5 + �و  3√6 = 5 + 7√2 . 

 . 2√7و  3√6قارن   )ب 

 . �و  �استنتج مقارنة للعددین   )ج 

 :قارن  ؛ )ب) 1مستندا إلى السّؤال  )2

 . 18و  6√7   ) أ

  ) ب
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�√�
و  
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 . 

�5−قارن العددین  )3 + �5−و  3√ + √3   

ّمّا ّرا- ّوزارة ا  

  ا –إادّ اّت 
  تد  دّة ا  02 ّّض 

  أ :9 ىا    ن: اّ   اي: اذ 

  ھــــــــتنبی

 یُمنع إستعمال الآلة الحاسبة 
   وثیقة و الھاتف الجوّال أو أيّ   

  ّیُسند صفر لكلّ عملیّة غش 



 

 اّ اّا : (8 نقاط)

 وحدة قیس الطّول ھي الصّنتیمتر.  

 . AM=2حیث  [AB]نقطة من  M و AI=2حیث  [AD]نقطة من  I؛ لتكن  6و  7أبعاده  ABCDارسم مستطیلا  )1

ICو بینّ أنّ  IDCاستعمل نظریةّ بیتاغور في المثلثّ   )أ  = √65 . 

 . MC ثمّ   IM احسب  )ب 

 .؟ عللّ جوابكـ  IMCطبیعة المثلثّ ماھي   )ج 

 . (IC)على المستقیم  M المسقط العمودي لــ Hلتكن  )2

 . MH احسب  ) أ

  .تنتمي  تنتمي إلى نفس الدّائرة  H و C  ،B ، Mبینّ أنّ النقّاط   ) ب




